

---

## **В Кемеровской области за истекшие выходные дни утонули четыре человека, все утонувшие находились в состоянии алкогольного опьянения**

За истекшие выходные дни в водоемах Кемеровской области утонули четыре человека: три случая зарегистрировано в Таштаголе и один в Новокузнецком районе. По данным фактам следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводятся доследственные проверки.

Так, в городе Таштаголе 22 -летняя женщина с подругой распивали спиртное на берегу реки Кондома в районе п. Спасск, затем они зашли в воду, а вернуться на берег смогла только одна. Необходимо отметить, что она так и не смогла пояснить следствию детали произошедшего, так как обе находились в состоянии сильного алкогольного опьянения.

69-летний мужчина в состоянии алкогольного опьянения ушел к реке Шалыменок , протекающей вблизи его дома, и не вернулся. Его тело в воде заметил местный житель, дом которого находится рядом с рекой. Оказалось, что утонувшего унесло по течению на расстояние 700 метров.

Еще два случая, в Таштаголе и Новокузнецком районе, произошли с 55-летним и 36-летним мужчинами. В обоих случаях они катались на лодках и находились в состоянии алкогольного опьянения.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, причины смерти потерпевших. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

04 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1563928>